

# 絕配

文圖／耕雲

**前**些日子，連續看了數天「老少配」新聞，心情為之起起伏伏，剛開始是「罵」老的，認為「當過媽媽的人，還去『騙』別人家小孩」，後來看到「少」的言行，轉而「罵」他，認為「養出這樣的孩子，實在很倒霉」，當然這是同情他媽媽的意思，接著又「罵」起媒體「為什麼不替男方父母親立場著想」。

就在晚餐，邊吃飯邊看電視新聞「罵東罵西、罵老罵少」時，聯合報刊出有關吳大猷「神祕女兒」一文，連載3天中，趕緊找時間去書局看這本書，我又深深為這樁「精神摯愛」所感動。

同樣是相差三十幾歲，女大男小、男大女小，有這麼大的差別嘛？

「我是不是有雙重標準啊？……ㄣ？ㄚ？＊＆％＃＠＊」，這讓我陷入



用擘半的椰子樹殼去配蝴蝶蘭，絕配！

矛盾。

就在紛紛擾擾心緒中，雨中，我看到一棵樹幹上，用擘半的椰子樹殼去配蝴蝶蘭，哇塞！絕配！

心緒一時轉折起來……，世間的事，沒個標準答案哪！。



5. 歷史故事，請多用台灣之故事，多用真實故事，少用仙境、迷信故事，注音符號不必了，誰看注音符號呢？

6. 將來農民出路方面，夠水準之農民，請鼓勵到中美洲發展，因為氣候與台灣相似，台灣之技術馬上可以照用，方便，近美國市場，每年美國冬季之果蔬進口量又大。此地沒有種族歧視，不像大陸太複雜，需要多方應付、交際、

紅包滿天飛。此點中美洲精神上輕鬆多了，子弟教育又方便，沒有升學壓力，只依志願可以申請唸自己希望的科系、多種語文學校任你選擇，保證子弟可以唸醫、法……。只要有心，有認真，一定可以達到願望，沒有交際、沒有紅包，工作之外就是家庭生活，女主人最高興。願農委會多注意研究此事，將來一定有好結果的！

